

## **Пресс-релиз мероприятия «Битва хоров»**

20 февраля в нашей школе состоялось КТД под названием «Битва хоров», приуроченное ко Дню защитника Отечества.

23 февраля – важнейшая дата для многих людей нашей страны, это знаменательный день для всех тех, кто с гордостью носит мундир российского военнослужащего, кто готовится к службе в армии. Это дань нашего уважения всем поколениям российских воинов, от древних времен до сегодняшнего дня, мужественно защищавших родную землю от захватчиков.

Песни как люди: у каждой – своя биография, своя судьба. Одни уходят, едва появившись на свет, никого не растрожив. Другие вспыхивают ярко, но очень скоро угасают. И лишь немногие долго живут и не старятся. Таким музыкальным произведением посвящена была эта программа, подготовленная классными руководителями, учителем музыки Блашкиной Е. А., организатором внеклассной работы Л. В. Хохриной, учителем технологии В. И. Рауткиной. Занавес оформлен георгиевской ленточкой и гвоздиками – символами доблести, непоколебимой веры в победу за независимость нашей великой страны.

Каждый класс подготовил песню на гражданско-патриотическую тему:

- 2 класс – «Прадедушка»;
- 3 класс – «Защитники Отечества»;
- 4 класс – «Первым делом самолеты»;
- 5 класс – «Русские идут»;
- 6 класс – «У солдата выходной»;
- 7 класс – «Война»;
- 8 класс – «Наша Россия»;
- 9-10 класс – «Ничего не жаль»;
- 11 класс – «Дети войны».

Ведущие мероприятия Михель Александра и Александрова Екатерина в прозе и стихах прославляли стойкость и мужество солдат и офицеров,

проявленные в годы Великой Отечественной войны, а также в локальных войнах, представляли песни. Память павших воинов все собравшиеся почтили минутой молчания. Слова поздравления с Днем защитника Отечества, песня «У солдата выходной» были адресованы мужчинам – работникам школы. Ведущие праздника обратились к школьникам: «Ребята, вы – будущие защитники нашей Родины, но уже сейчас вы должны начать воспитывать в себе мужество, стойкость и смелость. Умение держать свое слово, дружить и подставлять плечо в трудную минуту пригодится вам не только для того, чтобы быть солдатами, но и на протяжении всей жизни. Все вы каждым своим действием определяете будущее нашей страны».

В заключение мероприятия «Битва хоров» председатель жюри, директор школы М. Ю. Кильдюшова, поздравила всех присутствующих с праздником, дала оценку каждому музыкальному номеру и вручила дипломы всем участникам, проявившим себя в определенной номинации.

*Организатор внеклассной работы Л. В. Хохрина*